

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Tue 2/2/2021 7:36:39 AM
Subject: Antw: Pot
Received: Tue 2/2/2021 7:36:39 AM

Ha beiden,
 Mssn het opschalingsscenario?
 Iets over de info mbt vaccinatiebereidheid van de gedragsunit?
 Beperken spillage met low dead volume naalden?
 Wil je een slide over de centrale registratie?

Lijkt me goed om wederom het moment te gebruiken om de positieve kanten voor het voetlicht te brengen

Groet, [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Datum: 1 februari 2021 om 22:10:14 CET
Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Onderwerp: Doorst: Pot

Hé hoi

Wat denken jullie dat goede thema's zijn voor de presentatie? En [5.1.2e] heb jij tijd om een ruwe opzet te maken van ongeveer 15 slides?

Ik denk iig aan checken van de kamerbrief wat daar in staat als input, oa (niet perse hoor)
 Uitnodigen thuiswonende ouderen
 Positieve rapport igj
 Voorraad beheer
 Stand van zaken ik diverse groepen
 Dashboard en wijzigingen aanpak
 Misschien iets over bescas
 Hoeft niet allemaal maar dit kwam nu bij me op

De vorige presentatie vond ik erg goed dus die ook even checken of daar nog thema's in staan waar we een update over kunnen geven.

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

5.1.2e

Postbus 1

3720 BA Bilthoven

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

@rivm.nl

5.1.2e

Van: 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>**Datum:** 1 februari 2021 om 22:05:10 CET**Aan:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @rivm.nl>**Onderwerp:** Pot

Beste 5.1.2e

De briefing is verplaatst naar donderdagmorgen . Heb jij woensdagmiddag tijd voor t nodige verfraaiwerk?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu

5.1.2e

Postbus 1

3720 BA Bilthoven

Antonie van Leeuwenhoeklaan 9

+31 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e @rivm.nl

5.1.2e